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PROCES-VERBAL ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 

 SAMEDI 8 OCTOBRE 2022 

 

Le samedi huit octobre deux mille vingt-deux à 14 heures 30, les membres de l'association se sont réunis en Assemblée 

Générale Ordinaire. 

 

ETAIENT PRESENTS : 

Membres du Bureau : 

Monsieur Joël LETICHE, Président, 

Monsieur Frédéric LESSIEUX, Vice-Président, 

Madame Amandine LESSIEUX, Secrétaire, 

Madame Dominique LANDIER, Trésorière, 

Madame Monique ALLAERT, Secrétaire adjointe, 

Monsieur Jean Pierre LABY, Trésorier adjoint, 

 

 

Membres du Conseil d'Administration : 

Mesdames Nadine LAJOUS,  

Messieurs Yvon ALLAERT, Daniel BELLETTRE, Daniel BOULANT, Dominique BOURDIN, Jean Louis CASSAGNE, 

André JAWORSKI, Roger JUMEL, Frédéric LESSIEUX, Guillaume MILON. 

Adhérents : 

Mesdames Béatrice BEHAEGEL, Denise CHASSAT, Marie France COURTY, Odile DELIGAND, Marie Claude DESSON, 

Chantal FOLLIOT, Bernadette JAWORSKI, Dominique JUMEL, Liliane LABY, Chantal LEDOUX, Françoise MERET, et 

Anna TREZEL  

Messieurs  Philippe DELOFFRE,  Daniel FRICQUE, Alain GUILLET, Albert LAHCEN, Christian MERET, André 

PIQUANT, et Didier SCHWARTZ.  

Pouvoirs : 

Des pouvoirs ont été donnés à : 

Monsieur Frédéric LESSIEUX  pour représenter    Madame Michèle NOËL 

Madame Amandine LESSIEUX   "  Madame Françoise MIGNOT   

Monsieur Guillaume MILON   "  Madame Thérèse MALESYS 

Monsieur Guillaume Milon   "  Madame Geneviève DAULNY 

Monsieur Jean Pierre LABY   "  Madame Joëlle BOCQUET  

Monsieur Joël LETICHE    "  Madame Dominique LANDIER 

Monsieur Didier SCHWARTZ                        "  Madame Chantal PRIOLET SCHWARTZ 

Madame Monique ALLAERT                                    "                           Madame Marianne RODOT                                 

 

 

ABSENTS EXCUSES : 

 

 

Les statuts ne prévoyant aucun quorum, l’assemblée peut délibérer valablement. 

 

Monsieur le Président déclare ouverte l’Assemblée Générale Ordinaire de l’Amicale des Randonneurs Pédestres du Beauvaisis 

du samedi 8 octobre 2022 et rappelle l’ordre du jour : 

 

1. Le rapport moral 2021 - 2022 

2. Le rapport d’activité 2021 - 2022 

3. Le rapport financier :  

                    •   Bilan 2021 - 2022 

                    •   Budget Prévisionnel 2022- 2023 

                    •   Subventions  

                    •   Tarif des licences  

4. Les formations 2022 - 2023 

5. Les projets 2023 

6. Les questions diverses 

7. Renouvellement des membres du Conseil d’Administration élus en 2020, renouvelables en 2022 
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       1°) RAPPORT MORAL 2021-2022 : 

 

                              Monsieur le Président présente le rapport moral : 

 

 

Le temps passe vite cela fait déjà cinq ans que je suis le président de l’ARPB, voici donc le rapport moral. 

Après un début d’année 2021 compliqué nous avons pu reprendre pour la nouvelle saison nos randonnées normalement et sans 

contraintes, ainsi que nos sorties et séjour. 

Je voudrais vous remercier vous tous mes amis randonneurs qui ont participé au succès de l’association : 

- Les adhérents qui nous apportent leur joie, leurs rires, leurs histoires, leurs blagues, bref leur convivialité. 

- Les animateurs de randonnée qui sans eux l’ARPB ne pourrait exister, Mesdames  Françoise GOURDAIN, Nadine 

LAJOUS, Dominique LANDIER, Marianne RODOT, Noémie ORVAIN et Bernadette JAWORSKY, Messieurs 

Daniel BELLETTRE, Jean-Pierre LABY, Jean-Louis CASSAGNE, André JAWORSKY, Dominique BOURDIN, 

Roger JUMEL, Didier SCHWARTZ, Daniel BOULANT, Frédéric LESSIEUX, Gérard LAJOUS, Guillaume 

MILON, Jean-Luc ROY et Christian MERET. 

- Les membres du bureau, que je sollicite souvent et qui font un travail formidable à mes côtés, Mesdames Amandine 

LESSIEUX, Dominique LANDIER, Monique ALLAERT et Messieurs Frédéric LESSIEUX et Jean-Pierre LABY. 

J’en profite pour vous rappeler que je ne prends aucune décision sans avoir consulté les membres du bureau et avec 

leur accord. 

- Notre responsable formation André JAWORSKI. 

- Alain GUILLET, notre reporter photos qui les met en ligne. 

- Guillaume MILON qui enregistre sur un fichier tous nos randonnées (nombre de participants, nombre de kilomètres, 

nombre de personnes pour le partage du pique-nique) ce qui nous permet d’avoir les statistiques de la saison écoulée. 

- André JAWORSKI le responsable balisage du secteur Nord-Ouest de l’Oise et ses baliseurs Mesdames Joëlle 

BOCQUET et Brigitte LETICHE, Messieurs Jacques LAGULLE, Jean-Pierre LABY, Daniel BELLETTRE, 

Dominique BOURDIN, Roger VIDOR et Roger JUMEL. 

- Notre responsable des « verres de l’amitiés » Dominique BOURDIN qui nous apporte du réconfort en nous proposant 

des rafraichissements et quelques biscuiteries. 

Vous avez donné toutes et tous de votre temps et beaucoup de joie et d’amitiés et grâce à vous, l’ARPB continue de rayonner  

dans une ambiance conviviale. 

 

 

Les perspectives pour 2022-2023 : 

 

 

Je souhaite très vivement que l’ARPB continue d’exercer son activité principale, la randonnée pédestre, auprès de la 

population de Beauvais, de son agglomération  et de ses environs, tous les dimanches de l’année, matin et après-midi et aussi 

pendant les mois de Juillet et Aout en matinée, pour faire bénéficier au plus grand nombre des bienfaits de la randonnée 

pédestre, gage de bonne santé , de partage et de convivialité. 

Nous continuerons à entretenir et baliser les chemins et sentiers qui nous sont confiés. 

 

Voici résumée le rapport moral de l'ARPB, souhaitons-lui de continuer ainsi pendant de nombreuses années encore. 

 

 

Monsieur le Président demande de procéder au vote du Rapport Moral 2021-2022.   

Après avoir procédé à un vote à main levée, les membres présents adoptent à l'unanimité le Rapport Moral 2021-2022 présenté 

par Monsieur le Président. 

 

2°) RAPPORT D’ACTIVITE 2021 - 2022 : 

 

Madame la Secrétaire présente le Rapport d’Activité 2021 - 2022. 

 

LES LICENCIES : 

 

Pour la saison 2021-2022, l’ARPB compte 83 adhérents, soit 1 adhérent en moins par rapport à la saison passée. Le 

nombre d’adhérents s’est donc stabilisé. Pour rappel, la saison dernière nous avions perdu 11 adhérents. Nous 

pouvons donc nous en féliciter car malgré les départs, nous recrutons de nouveaux adhérents nous permettant de 

maintenir l’équilibre. Pour cette année nous avons recruté 8 nouveaux adhérents.  

Au sein de l’ARPB, 86% des adhérents ont pris leurs licences via  le club, 12% sont licenciés dans un autre club et 

2% sont des membres bienfaiteurs.  

La moyenne d’âge est de 69 ans, le plus jeune adhérent à 23 ans et la doyenne à 82 ans.  

On compte 50 femmes (60 %)  et 33 hommes (40 %). 
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Parmi, les 71 adhérents licenciés avec l’ARPB : 

- 57 licences ont été souscrites avec l’ARPB soit 2 % en plus par rapport à la saison passée. Elles sont réparties 

comme suit : 43 licences individuelles et 14 licences familiales. 

La répartition des 71 licenciés ARPB est de : 

- 43 femmes soit 61 %  

- 28 hommes soit 39 % 

- La moyenne d’âge est de 66 ans 

- 29 adhérents habitent Beauvais soit 41 %, 23 l'Agglomération du Beauvaisis soit 32 % et 19 hors Beauvais et son 

Agglomération  soit 27 %. 

- On dénombre 10 baliseurs : (BELLETTRE Daniel, BOURDIN Dominique, JAWORSKI André, JUMEL Roger, 

LABY Jean-Pierre, LAGULLE Jacques, LETICHE Brigitte, LETICHE Joël, Joëlle BOCQUET et VIDOR Roger). 

 

LA PARTICIPATION : 

 

A partir du mois de juillet 2021 

 

Grâce à ses bénévoles, l’A.R.P.B. a proposé : 

13 randonnées le matin 

4 randonnées l'après-midi 

Aucune randonnée tranquille. 

 

La participation moyenne est de :  

- 19 randonneurs le matin 

- 5 randonneurs l'après-midi  

 

Le nombre moyen de Km par randonnée est de : 

- 12,3 Km le matin 

- 12,5 Km l’après-midi 

 

Le nombre de repas pris en commun est de : 

- 4 repas 

- 12 participants 

 

Soit : 250 participants le matin et 19 l’après-midi pour 159.9 km de sentiers le matin et 50 Km l’après-midi. 

 

Toutes les randonnées organisées par d’autres Clubs et autres ont été annulées à cause de la COVID 19, sauf la 

randonnée de la journée du patrimoine le samedi 18 septembre 2021 à Noailles et la randonnée le samedi 25 

septembre 2021 à Breteuil. 

 

 

L'ORGANISATION : 

 

L'ARPB propose une activité de randonnée pédestre à raison de 12 km le matin et de 12 à 13 km l'après-midi ou la 

journée entière, avec une moyenne de 4 Km à 4,5 Km/h.  

 

Chacun des 18 responsables de randonnées prépare sur carte et reconnaît sur le terrain les circuits quelques jours 

avant le départ.  

 

Pendant les mois de Juillet et Août 2021, 9 responsables ont organisé les randonnées. 

Nous avons fait 9 randonnées pour un total de 109.6 Km et 195 randonneurs y ont participés. 

La participation moyenne est de 21 randonneurs et le nombre de Km moyen est de 12.2 Km. 

 

 

Le dimanche midi il est possible pour les personnes qui le désirent de pique-niquer dans la bonne humeur.  

4 repas seulement ont été pris en commun avec 12 convives, soit une moyenne de 3 personnes. 

Cette année en raison de la COVID 19 nous n’avons pas pu avoir de salles communales ou autres pour nous mettre 

à l'abri. 

Cela explique le peu de repas pris en commun. 
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Les programmes sont largement diffusés à la Mairie de Beauvais, à la Maison du Conseil Départemental de 

Beauvais, aux Offices du Tourisme, Mairies des lieux de rendez-vous et à Oise Tourisme. 

Nous mettons à jour les annuaires des associations de la Mairie de Beauvais et du Conseil Départemental de l'Oise. 

 

Nos programmes sont à la disposition de tous sur le site : (https://arpb60.jimdofree.com) 

 

 

 

LES ANIMATIONS : 

 

La Galette :  

  

A été annulée. 

 

Le repas  annuel :  

 

A été annulé. 

 

La randonnée crépusculaire :  

 

A  été annulée. 

 

Les randonnées estivales : 

 

Pendant les mois de Juillet et Août 2021, 9 responsables ont organisé les randonnées. 

Nous avons fait 9 randonnées pour un total de 109,6 Km et 195 randonneurs y ont participés. 

La participation moyenne est de 21 randonneurs et le nombre de Km moyen est de 12,2 Km. 

 

Le Séjour
 
 Randonnées des Monts du Jura Suisse : 

 

Ce séjour a été annulé et remboursé par Sud Evasion. 

 

Le Séjour
 
 Randonnées et découvertes en Vendée : 

 

Ce séjour Vendéen du 5 au 12 septembre s’est très bien passé à Saint Jean de Mont et ses environs avec en plus la 

chance d’avoir un super beau temps. 

 

 

LES RÉUNIONS :  

 

L'ARPB a été présente aux réunions organisées par : 

 

 Le Comité Départemental de la Randonnée Pédestre : 

 

- Le samedi  13 février 2021, Assemblée Générale du CDRP à Nogent sur Oise 

- Le lundi 7 juin 2021, Réunion tourisme du CRRP à Amiens 

- Le vendredi 27 Aout 2021, Réunion du Comité départemental à Creil 

- Le 28 Septembre 2021, Réunion tourisme du CRRP à Amiens 

 

 

 

LE BALISAGE : 

 

Le secteur Nord-Ouest de l’Oise comptait pendant cette saison, 2 baliseuses et 8 baliseurs. 

 

- 1 Le balisage des PR : 

Pour la Picardie Verte, nous avons repris les balisages de 3 PR 

- Les taissonnières – 17.1 Km 

- La Vallée du Petit Thérain – 16.1 Km 

- Les Terres Blanches – 14.8 Km, non terminé 
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Le temps total passé est de 54 heures 

 

- 2 Le balisage des GR : 

- GR 124 : Balisage 36 Km et 47 H 

- GR 124 : A Balisage 5.5 Km et 10 H 

- GR 125 : Balisage 19 Km et 71 H 

- 3 Futur GR 225 : 

Reconnaissance sur le terrain : 11 Km et 10 H 

Réunions : 2.5 H 

 

- 4 Débalisage GR 129 et GR 129 A : 

Débalisage : 9 KM et 3 H 

 

 

Cette année malgré la crise sanitaire en début d’année, nos baliseurs ont effectué un gros travail.    

 

 

LA FORMATION : 

 

Pour les stages, il n’y a rien de nouveau depuis 2021 ou André JAWORSKI a fait une formation de remise à niveau 

de collecteur. Il y a eu des demandes en 2020 qui n’ont pas abouti. 

 

 

Un reclassement PSC1 serait le bienvenu pour les animateurs anciens et les nouveaux. 

 

 

 

Voici résumée l'activité de l'ARPB, souhaitons-lui de continuer ainsi pendant de nombreuses années encore. 

 

 

Monsieur le Président demande de procéder au vote du Rapport d'Activité 2020-2021, présenté par Madame la 

Secrétaire. 

 

Après avoir procédé à un vote à main levée, les membres présents adoptent à l'unanimité le Rapport d’Activité  

2020-2021 présenté par Madame la Secrétaire. 
 

3°) RAPPORT FINANCIER 2020-2021 : 

 

En l’absence de la trésorière, démissionnaire, monsieur le Trésorier Adjoint  donne le détail des comptes de 

l’exercice 2020-2021 (document en annexe) qui ont été vérifiés le 1 Octobre 2021 par Monsieur Jacques 

LAGULLE, vérificateur aux comptes, et les tient à la disposition de tous. 

 

Le compte d’exploitation de l’exercice 2020-2021  fait apparaitre un solde créditeur de 493,18 euros. 

 

Ce solde créditeur est dû en partie à une activité moindre à cause de la COVID 19. 

 

Le bilan au 30 septembre 2021 présente un solde créditeur  de 2200,15 euros en compte courant au Crédit Mutuel, 

auquel il faut ajouter le solde du Livret A soit 5216,50 euros, ce qui fait un total général de 7416,65 euros soit une 

hausse de 520,22 euros par rapport au 30 septembre 2020 ( 493,18 euros plus 27,04 euros intérêts 2020 livret A). 

 

A noter que pour la première fois depuis de nombreuses années, l’ARPB n’a reçu aucune subvention des pouvoirs 

publics (: mairie de Beauvais et Département de l’Oise) 

 

LES CHIFFRES PRINCIPAUX : 

 

Cotisations ARPB : 886,00 euros 

Les licences : 2187,00 euros de recettes reversés intégralement à la Fédération Française de Randonnée Pédestre. 

Adhésion ARPB à la FFRP : 60,00 euros 

Séjour Vendée : déficit de 181.53 euros : dépenses non budgétisées (apéro et pourboire guide) 

Locations salles communales : 60,00 euros pour les pique-niques. 
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Secrétariat et Frais Postaux : 55,31 euros 

Pot – Cadeaux – Fleurs : 74,70 euros 

Frais Bancaires : 42,28 euros 

 

L'exercice 2020-2021 présente donc un excédent de 493,18 euros. 

 

Monsieur le Président demande de voter le Rapport Financier  2020-2021. 

 

 Après avoir procédé à un vote à main levée, les membres présents adoptent à l'unanimité le Rapport 

Financier 2020-2021 présenté par Monsieur le trésorier adjoint. 

 

 

 

BUDGET PREVISIONNEL 2021-2022 : 

 

Etant donné qu’il n’est plus question à ce jour de solliciter une quelconque subvention de la part de la Mairie et du 

Département et de pouvoir: 

 

1°) Pour les éventuelles formations utiles à l’ARPB, prendre en charge tout ou partie des dépenses non 

subventionnées par les organismes de tutelle. 

 

2°) Offrir la galette et le cidre en Janvier 2022 pour les participants. 

 

3°) Par exemple renouveler les trousses à pharmacie. 

 

4°) De faire face à d’éventuels imprévus. 

 

5°) Equilibrer le budget prévisionnel 2021-2022 (document en annexe) qui s’élève à 26740,00 euros dont 5000,00 

euros pour les sorties culturelles, et 16240,00 euros pour le séjour prévu en Irlande de Mai 2022. 

 

Il serait judicieux d’utiliser un montant à définir provenant du livret A qui je vous rappelle s’élève à plus de 

5000,00 euros. 

 

Quid de ce montant ?? 

 

 

 Tarif des licences – Saison 2021-2022 : 

 

Licence individuelle avec RC et AC : 

- en 2021-2022 : 28,00 € 

- en 2020-2021 : 28,00 € 

 

Licence familiale avec RC et AC : 

- en 2021-2022 : 55,80 € 

- en 2020-2021 : 55,80 € 

 

Monsieur le Président demande de voter le Budget Prévisionnel 2021-2022. 

 

 Après avoir procédé à un vote à main levée, les membres présents adoptent à l'unanimité le Budget 

Prévisionnel 2021-2022 présenté par Monsieur le trésorier adjoint. 

 

 

4°) FORMATIONS 2022 - 2023 : 

 

Nous encourageons les personnes à devenir animateurs niveau 1, car dans les années à venir nous allons finir par 

en manquer. 

Les personnes qui souhaitent suivre une formation doivent prendre contact avec Monsieur André JAWORSKI. 

Les stages PSC1 sont recommandés pour les animateurs de randonnées. 
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5°) PROJETS 2022 : 

 

 

LES RANDONNEES PEDESTRES : 

L'ARPB continuera d'exercer en 2021-2022 son activité de Randonnée Pédestre auprès de la population de 

Beauvais et du Beauvaisis, tous les dimanches (cinquante) de l'année, le matin et l'après-midi, sauf  à Pâques et à 

Noël. 

L’ARPB proposera aussi des randonnées en matinée aux personnes présentes pendant la période estivale. 

  L’ARPB organisera dans la mesure de la présence d’un animateur des randonnées dites tranquilles le matin (entre 

5 et 6 Km) avec très peu  de dénivelé pour les personnes qui ne peuvent plus marcher pendant trois heures et faire 

12 Km. 

 

 LE BALISAGE ET ENTRETIEN DES CIRCUITS : 

En lien avec le Comité Départemental de la Randonnée Pédestre, l'ARPB continuera à : 

- Procéder à la réfection du balisage et à l'entretien des circuits de "Grande Randonnée" (GR). 

- Aménager et baliser des circuits de "Promenades et Randonnées" (PR) pour les intercommunalités. 

 

 LA FORMATION : 

 Les actions de formations se poursuivront auprès : 

- du Comité Départemental Olympique et Sportif (secourisme) 

- du Comité Régional de la Randonnée Pédestre (animateurs)  

- du Comité Départemental de la Randonnée Pédestre (Balisage) 

Ceci afin d'avoir des dirigeants au courant des règles législatives en vigueur, des Secouristes, des Baliseurs- 

Aménageurs et Collecteurs, des Animateurs de randonnées formés et compétents pour mener un groupe en toute 

sécurité. 

 

 SEJOURS RANDONNEES : 

            Nous organisons un séjour de randonnée  en IRLANDE du 17 au 23 mai 2022 avec Sud Evasion. 

Pour ce séjour 28 personnes sont inscrites.  Nous partirons avec 17 personnes du club de Noailles.    

 

              SORTIES CULTURELLES : 

            Nous organiserons plusieurs sorties culturelles le jeudi comme les années précédant la crise sanitaire. 

Nous pensons reprendre au printemps 2022 avec une sortie par mois sauf Juillet et Aout. 

Plusieurs idées ont déjà été proposées par des adhérents (Mont Saint Michel, Fontainebleau, etc.). 

Monique ALLAERT la secrétaire se propose de faire des demandes de devis. 

 

 

 LES MANIFESTATIONS : 

L'ARPB s'associera à la mairie de Beauvais et à d'autres clubs de randonnées pour participer à leurs manifestations.  

 

 LA COMMUNICATION : 

L’ARPB mettra régulièrement à jour les annuaires des Associations de la Mairie de Beauvais et du Conseil 

Départemental, afin que le plus grand nombre de personnes puisse bénéficier des bienfaits et de la convivialité 

offerts à celles et à ceux qui souhaitent nous rejoindre. 

 

Le site de l’ARPB (https://arpb60.jimdofree.com) sera régulièrement actualisé. 

 

Pour mieux faire connaître l'ARPB, plusieurs exemplaires des programmes seront donnés à la Mairie de Beauvais, 

à la Maison du Conseil Départemental de Beauvais, aux Offices du Tourisme, aux Mairies des lieux de rendez-

vous, à Oise Tourisme, à la MSIH et à la Presse locale (Courrier Picard et Bonhomme Picard). 

 

6°) QUESTIONS DIVERSES : 

 

Aucune question n’a été posée. 
 

 

7°) COMPOSITION DU CONSEIL D'ADMINISTRATION: 

 

Une partie des membres élus en 2020 sont renouvelables en 2022, Monsieur le Président demande qui veut 

continuer en tant qu’administrateurs pour 2022-2024. 
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Tous les membres renouvelables ayant accepté de rester pour deux années supplémentaires, après avoir procédé à 

un vote à main levée, les adhérents présents adoptent à l'unanimité les candidatures de : 

 Daniel BELLETTRE, Dominique BOURDIN, Jean Louis CASSAGNE, André JAWORSKI, Thérèse MALESYS 

et Chantal PRIOLET-SCHWARTZ. 
 

8°) DATES A RETENIR : 

 

La prochaine réunion du Conseil d’Administration aura lieu le samedi 19 novembre 2022 à 14h30, salle des 

réunions N° 2 du Pré Martinet à Beauvais. 
 

 

 

 

L'ordre du jour est épuisé, la séance est levée à 17 H. 

 

 

Le Président   Le Vice-président                    La Secrétaire               La Trésorière                                                                                                                                                                                                                               

                                                                                                                                                

             

                                                                                

                                                                             

                                                                                            

 Joël LETICHE  Frédéric LESSIEUX  Amandine LESSSIEUX          Dominique LANDIER 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


